
Přítomni:

Zápis
č.22052024

ze zasedání obecního zastupitelstva v Bohuňově, které se konalo v úterý
22. 5. 2024 v 18:00 hod v zasedací místnosti OÚ

Daniel Koudelka
Pavel Sedláček
Ing. Zdeňka Koudelková
Tomáš Chuchlík
Michal Vítek
Andrea Štrofová
Bc. Jaroslava Straková

Omluveni:

Hosté: 0

Bylo projednáno následující:
1.

2.
3.

4.
5.

6.

7.
8.

9.

10.

11.
12.

Zahájení
Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Seznámení s programem, schválení programu
Schválení zápisu schůze Č.02042024
Informace, co proběhlo od poslední schůze
Projednání podpory
Projednání smluv
Rozpočtové opatření
Náměty od občanů
Různé
Usnesení
Závěr

ad I) Zahájení

Schůzi v 18:00 hod zahájila starostka obce Ing. Zdeňka Koudelková (dále jen
„předsedající"), přivítala přítomné. Jednání obce bylo svoláno v souladu se zákonem
Č.128/2000 Sb., o obcích za přítomnosti 7 Členů zastupitelstva obce, tzn. Žeje přítomna
nadpoloviční většina členů OZ a tím je zastupitelstvo obce právoplatně usnášeníschopné.

1



Předsedající navrhuje zapisovatelem Pavla Sedláčka, ověřovatele Andreu Štrofovou
a Ing. Zdeňku Koudelkovou.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Bohuňov volí zapisovatele Pavla Sedláčka a jako ověřovatele Andreu
Štrofovou a Ing. Zdeňku Koudelkovou.

Proti: 0Pro: 7

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Návrh usnesení:
Schvalování o veřejnémhlasování.

Proti: 0pro: 7
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

ad 3)_SeznámenÍ s programem

Zdržel se: O

Zdržel se: 0

Program zasedání se řídil programem uvedenýmv informaci o konání zasedání. Starostka
přítomné zastupitele seznámila s programem jednání.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje program OZ ze dne 14. 5.2024.
pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Předsedající: Doba diskusního vystoupení pro toto jednání byla stanovena na 5 minut dle

požadavku aktuálního jednacího řádu obce.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje dobu diskusního vystoupení.

pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: O
Usnesení č.4 bylo schváleno.

ad 4) Schválení zápisu schůze obce Č.02042024 ze dne 2. 4.2024

Místostarosta sdělil, žebyl ověřenzápis z minulé schůze a byl vyložen k nahlédnutí na
úřední desce jak ve fyzické, tak v elektronické podobě. Místostarosta konstatoval, žeproti
zápisu nebyly vzneseny žádné námitky. Zápis z předchozího jednání byl při zasedání OZ
vyložen k nahlédnutí.
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ad 5) Informace, co proběhlo od poslední schŮze

•

Připojili jsme se k akci Ukliďme Česko, proběhl jarní úklid obce a jejího okolí. Všem
zúčastněnýmděkujeme.
Uskutečnil se sběr želeného šrotu a svoz velkoobjemového odpadu. Tento svoz byl letošní
jediný a pokud jste zaregistrovali hlášení, že se uskuteční další, ignorujte jej - jednalo se o

chybné hlášení.
V kulturním domě jsme uspořádali 20.4.2024 Bohuňovskývědomostní kvíz. Soutěžilo 7 týmů
a zúčastnili se místní i přespolní. Akce byla úspěšná,další kolo tohoto kvízu proběhne
v listopadu.
Konaly se 2 brigády Sboru dobrovolnýchhasičů, 27. 4. 2024 se kácelo dřevo a stavěla hranice

na pálení čarodějnic a o pár dní později proběhlo natahování plachty na výletišti.Natažením
plachty byla zahájena letošní sezona akcí na výletišti.
30.4. 2024 hasiči uspořádali na výletištiPálení čarodějnic. Obec poskytla na tuto akci dřevo
z obecního lesa.

4. 5.2024 se konal pietní akt k uctění památky padlých spoluobčanů. Společně jsme položili
věncek pomníků a na hroby padlých. Poté se místní občané a hasiči zúčastnili mše svaté za

živé a zemřelé hasiče u kapličky na Horním Porłcł. Akce probíhala za účasti sborů z okolních
vesnic. Po akci se konalo posezenína výletišti na Horním Porłcł.

Již delší dobu nesvítí z důvodu poruchy Část veřejného osvětlení. Situaci řešíme, odborná
firma hledá závadu a zároveňprovádí opatření, aby nyníi v budoucnosti bylo možnézávadu
snadněji najít.
Po přívalových deštích se vylilo koryto potoka u Č.p. 86 a 89. Bylo uděláno provizorní opatření
- členové JSDH vyčistili bahnem zanesenékoryto potoka. Pracujeme na trvalejším řešení, aby
k této situaci nedocházelo při každé větší bouřce, jak je tomu nyní.
Ze stejného důvodu bude vyčištěna i trubka v Podskalí, která je po bouřkách zanesená
bahnem.
Na žádost obce provedla Správa a údržba silnic cistenł vozovky. Požádali jsme také o

odstranění křovin u silnice směremdo Podskalí.Toto bude provedeno na podzim.
Oslovená profesionální firma posekla travní porost na obecních pozemcích. Občané ocenili
rychlost posečení,všebylo hotovo v rámci jednoho dne a v dobré kvalitě. V průběhu léta se o

sečeníbudou starat místní brigádníci. Následně chceme obě varianty porovnat a v budoucnu
se přiklonit k té, která bude pro obec výhodnější a lepší.
Proběhlo jednání spolku SDH s obcí ohledně plánovaných úprav a oprav na místním výletišti.

adÍ)Rroje-dnánĹpodpory

Zastupitelům byla předložena Žádost mysliveckého spolku Bříza zelená Vítějeves - Bohuňov
o příspěvek na Činnost. Zastupitelé se dohodli na částce 2000,-KČ.
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Návrh usnesení:
Předsedající dává hlasovat o příspěvku 2000,-KČ pro myslivecký spolek.
pro: 7 Proti: O Zdržel se: O

Usnesení Č.5 bylo schváleno.

Smlouvy se týkají dodávky elektrické energie a dodávky plynu. Nebudeme obnovovat
smlouvu na dodávky plynu na výletiště. Poplatek za odběrné místo několikanásobně převyšuje
částku za odebrané množství plynu. Možnost ohřevu potravin zůstane zachována jen jiným,
ekonomičtějším způsobem.

Zastupitelům byl předložen k projednání novýceník nabídky elektřiny.
Na základě nabídky firmy Šetři za tři nám byly předloženy tři varianty dodavatelů. Máme

zájem vybrat vždy nejvýhodnější nabídku, ale s velkou a stabilní společností. Na základě domluvy
zastupitelů byla starostka pověřena podepisovat budoucí smlouvy ohledně změny dodavatelů
energií. Tyto změny budou prováděny ve vzájemné nadpoloviční shodě se zastupiteli.

Návrh usnesení:
Předsedající dává hlasovat o schválení smluv a pověřenístarostky podepisovat smlouvy.
Pro: 7 Proti: O

Usnesení č.6 bylo schváleno

ad 8) Rozpočtové opatření č.3

Bude se týkatpředevším platby za volby.

Návrh usnesení:
Předsedající dává hlasovat o rozpočtovém opatření č.3.
Pro: 7 Proti: 0

Zdržel se: 0

Zdržel se: O

Usnesení č.7 bylo schváleno.

ad 9) Náměty od občanů

Správkyně výletiště se dotazuje na možnost vyhloubení strouhy podél plotu na výletištikvůli
odvodu vody. Zjistíme možnosti a proveditelnost.
Hasiči požádali o poskytnutí dřeva na stavění hranice na akci Pálení Čarodějnic. Žádosti jsme
vyhověli.
Bylo vzneseno vícedotazů ohledně ořezánílip ve svahu pod kostelem. Dotazující nejsou
s ořezemspokojeni. Obec ořezstromů nezadala, aktuální stav bude řešit.
Několik občanů poděkovalo za rychlé a kvalitní posečenítrávy ve veřejných prostorech.
Občanka vznesla dotaz na možnost vybagrování koryta řeky Křetínky. Vzneseme dotaz na
povodí, zda plánují Údržbu koryta řeky a popř.v jakých místech.

ad 10) Různé
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Obec má možnost získat grant ve výši 100000,- na výsadbu stromů a péči o krajinu. Chceme
tuto možnost využít a o grant požádat, ocenímevašenápady, kde byste chtěli výsadbu
realizovat (musí to býtpozemek v majetku obce).

V pondělí 27. 5.2024 od 7:30 - 17:00 hod bude z důvodu opravy uzavřenasilnice mezi obcemi
Bohuňov a Vítějeves. Objízdná trasa bude vedena obousměrně přes Starý Svojanov - Dolní
Lhotu — Hutě po silnicích 11/365 a 11/364. Podrobné informace najdete na našich webových
stránkách.
ČEZ DISTRIBUCE upozorňujena plánovanou odstávku elektřiny v Bohuňově ve dnech 4. a 5. 6.

2024, podrobné informace opět na našich webovýchstránkách.
1.6.2024 se bude konat na výletištiod 18:00 hod Rockovýfestival, informace najdete na
plakátech a stránkách.
7. a 8. Června2024 se budou konat volby do Evropského parlamentu. Volební místnosti budou
otevřeny v pátek od 14:00-22:00 hod a v sobotu od 8:00-14:00 hod. Volební místnost
v Bohuňově bude v zasedací místnosti OU.

29.6.2024 se koná na výletišti jako každoročně akce pro děti Hurá, prázdniny.

5.7.2024 pořádají hasiči a Ženyakci Makrely. Akce opět proběhne na výletišti.

ad 10) Usnesení

Usnesení Č, I
Zapisovatelem byl určenPavel Sedláček, ověřovateli Andrea Štrofová a Ing. Zdeňka
Koudelková.

Usnesení Č, 2
Bylo schváleno veřejné hlasování.

Usnesení Č.3
Byl schválen program OZ.

Usnesení
Doba diskusního vystoupení byla schválena na pět minut.

Usnesení Č, 5
Byla schválena finanční podpora mysliveckému spolku ve výši 2000,-Kč.

Usnesení č.6
Byly schváleny novésmlouvy dodavatelů energií. Starostka byla pověřenapodepisovat

novésmlouvy dodavatelů energií.

Usnesení Č, 7
Bylo schváleno rozpočtové opatření Č.3.

ad 11) Závěr

Starostka poděkovala zastupitelům a v 19:39 hodin ukončila zasedání zastupitelstva.
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